

GENERAL INFORMATION

Product name : Hanging top furniture

Description : Soft grey color. Made of melamine (19 mm thick). Fronts edged with aluminium (1 mm thick). The doors may be blind folding melamine or sliding glass doors. Doors with 270° opening hinges. Includes a height adjustable shelf. Delivered assembled with the handle inside the cabinet to avoid damage. Warranty 5 years.
Delivery time: 4 weeks

TECHNICAL DATA

reference	dimensions (length x width x height)	type	pcs/pack
LABC-607-001	600 x 500 x 700 mm	1 blind folding door	1
LABC-907-001	900 x 500 x 700 mm	2 blind folding doors	1
LABC-6V7-001	600 x 500 x 700 mm	1 sliding glass door	1
LABC-9V7-001	900 x 500 x 700 mm	2 sliding glass	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LABC-607-001	432	35	94036090	08434868079984
LABC-907-001	576	47	94036090	08434868079991
LABC-6V7-001	432	32,5	94036090	08434868080003
LABC-9V7-001	576	54	94036090	08434868080010

PRODUCT PHOTO



INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Armario superior suspendido

Descripción : Color gris claro. Fabricados en melamina de 19 mm de espesor. Frentes canteados en aluminio de 1 mm de grosor. Las puertas podrán ser ciegas abatibles de melamina o puertas correderas de vidrio. Bisagras con apertura 270°. Incorpora una balda regulable en altura, fabricada en melamina de 19 mm de grosor. Se entrega montado con el tirador en la parte interna del mueble para evitar desperfectos. Garantía 5 años. Plazo de entrega 4 semanas

DATOS TÉCNICOS

referencia	dimensiones (largo x ancho x tipo alto)		unidades por ref.
LABC-607-001	600 x 500 x 700 mm	1 puerta ciega abatible	1
LABC-907-001	900 x 500 x 700 mm	2 puertas ciegas abatibles	1
LABC-6V7-001	600 x 500 x 700 mm	1 puerta de vidrio corredera	1
LABC-9V7-001	900 x 500 x 700 mm	2 puertas de vidrio correderas	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LABC-607-001	432	35	94036090	08434868079984
LABC-907-001	576	47	94036090	08434868079991
LABC-6V7-001	432	32,5	94036090	08434868080003
LABC-9V7-001	576	54	94036090	08434868080010

FOTO DEL PRODUCTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Meuble supérieur suspendu

Description : Couleur gris clair. Fabriqué en mélaminé de 19 mm d'épaisseur. Façades bordées d'aluminium de 1 mm d'épaisseur. Portes battantes opaques en mélaminé ou portes coulissantes en verre. Charnières avec ouverture de 270°. Inclut une tablette réglable en hauteur, fabriquée en mélaminé de 19 mm d'épaisseur. Se livre monté avec les poignées à l'intérieur du meuble pour éviter tout dommage. Garantie 5 ans. Délai de livraison 4 semaines

DONNÉES TECHNIQUES

référence	dimensions (longueur x largeur x hauteur)	type	unités par ref.
LABC-607-001	600 x 500 x 700 mm	1 porte pleine battante	1
LABC-907-001	900 x 500 x 700 mm	2 portes pleine battantes	1
LABC-6V7-001	600 x 500 x 700 mm	1 porte coulissante en verre	1
LABC-9V7-001	900 x 500 x 700 mm	2 portes coulissantes en verre	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LABC-607-001	432	35	94036090	08434868079984
LABC-907-001	576	47	94036090	08434868079991
LABC-6V7-001	432	32,5	94036090	08434868080003
LABC-9V7-001	576	54	94036090	08434868080010

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Armadio superiore sospeso

Descrizione : Colore grigio chiaro. Prodotto in composto melaminico di 19 mm di spessore e frontali bordati in alluminio di 1 mm di spessore. Le porte possono essere cieche ribaltabili in melamina o porte scorrevoli in vetro. Cerniere con apertura 270°. Dotato di una mensola regolabile in altezza, realizzato in melamina spessa 19 mm. Viene fornito montato con la maniglia nella parte interna del mobile per evitare danni. Garanzia di 5 anni.
Consegna: 4 settimane

DATI TECNICI

referenza	dimensioni (lunghezza x larghezza x altezza)	tipo	unità per ref.
LABC-607-001	600 x 500 x 700 mm	1 porta cieca abatibile	1
LABC-907-001	900 x 500 x 700 mm	2 porte cieche abatibili	1
LABC-6V7-001	600 x 500 x 700 mm	1 porta di vetro cieca scorrevole	1
LABC-9V7-001	900 x 500 x 700 mm	2 porte di vetro cieche scorrevoli	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LABC-607-001	432	35	94036090	08434868079984
LABC-907-001	576	47	94036090	08434868079991
LABC-6V7-001	432	32,5	94036090	08434868080003
LABC-9V7-001	576	54	94036090	08434868080010

FOTO DEL PRODOTTO



